

三类案件呈高发态势

车内财物被盗七成缘于粗心

本报9月11日讯(记者 杜彩霞 通讯员 杨华振) 11日,记者从德州市公安局获悉,8月份以来,电信诈骗、车内财物被盗、机动车被盗等三类案件呈多发态势。其中,70%车内财物被盗与市民粗心有关。

据了解,德州警方目前掌握的电信诈骗有40多种,高发电信诈骗类型有十多种。依次为:网络购物类诈骗、冒充熟人类诈骗、冒充政府机关类诈骗等。数据显示,在电信诈

骗类案件中,绝大多数报案人对基本的电信诈骗手法缺乏基本的辨别和防范意识。

据分析,电信诈骗频繁发生主要是由于其高产出、低成本,常见的短信群发器售价仅几百元,且很容易买到,电话和网络费用更是低廉,而有些市民群众也存在贪图便宜的心理。因此,电信诈骗成为高发案件之一。

车内财物被盗也是高发案件之一。德州市公安局“三台合一”接处警系统统计显

示,近70%的汽车车内财物被盗案件与市民粗心、未关好车辆门窗有关。据民警分析,此类案件的作案时间主要集中在夜间至凌晨时段;作案地点多为居民小区或餐饮、娱乐、购物等公共服务场的停车地段;作案手段多以砸汽车车窗玻璃的方式实施盗窃;作案工具多为起子、锤子等撬砸工具;侵害目标以高中档轿车为主,对车内钱包、手机、烟酒等财物实施盗窃。

此外,近几年德州市汽

保量持续递增,车多停车场少、有人看管的停车位少,以及车主安全防范意识薄弱等原因,给犯罪分子以可乘之机。

据分析,车辆被盗的发案时间多集中在凌晨4时至10时。发案地段主要以居民小区为主,多是老式小区,物业管理混乱,没有严格的出入登记制度。有的市民过于大意,将车辆随便停放在路边、胡同、楼下,此类情况车辆亦容易被盗。



黑烟肆起

9月11日下午5时许,三八路岔河桥东附近上空冒起浓浓黑烟,仔细确认后,原来是一家废品收购站焚烧垃圾产生的浓浓黑烟。

本报记者 王小会 摄

德州学院新生昨天开始报到

“学长很热情 宿舍有点乱”

本报9月11日讯 11日,德州学院新生报到的第一天,学校里一片热闹景象。但东校区新生公寓楼没彻底完工,大一女生们住在这里让不少家长担心,问起对学校的印象,一位女新生直言:“学长们很热情,就是宿舍有点乱。”

中午过后,新生渐渐多了起来。各学院的学长们抽调人手,开设迎新站点,有在校门口举牌子迎接的,有咨询处帮忙填材料的,还有帮着抬行李、指引道路。校园里挂满迎新条幅,电子屏上也播放着学校宣传片。

王文隆和两个要好的高中同学,今年都考上了德州学院机电工程系,结伴从日照赶到德州。刚走进校门,学长主动上前问候,享受到老生们一条龙式的服务,这让他们对学长学姐们的热情非常感动。

大一女生们被分到了学院东校区新生公寓楼,但宿舍楼正在施工,让不

少新生家长感到担心。在现场,东校区的门口被商贩和施工车辆堵得严严实实,新生和家长们只能蜿蜒绕行。公寓楼外用施工板遮挡,预留一个出入口作为新生通道,一楼仍在施工,四处堆着土和石块,门窗和地板还没铺设,施工人员和运石车辆来来往往。一楼以上的宿舍已经全面完工,但走廊和宿舍内弥漫着一股呛鼻的油漆味,不时有施工的轰鸣声,时常还能在拐角处看到堆放的建筑垃圾。

“之前不知道宿舍是这样的,得买点口罩、空气清新剂备着。”正在26号公寓楼内领被褥的新生家长说。虽然每个宿舍的入口处都有值班看守的保安,但还是有家长表示担心,再三嘱咐孩子晚上锁好门窗。

记者从现场一位施工人员处了解到,一楼施工接近尾声,只剩刷漆、铺设地板等后续工作,预计一个月后完工。

本报记者



不少家长帮孩子把行李扛进宿舍。



大一新生住进还在建设中的新宿舍楼。 本报记者 王小会 摄

冷空气来了 周末要有雨

本报9月11日讯(记者 孙婷婷)

进入九月,冷空气也开始活跃起来,从11日开始,一股较强冷空气自西向东开始逐步影响北方地区,在其影响之下,北方又有一些区域开启入秋进程。

不过近几日,德州市开启阴天模式,气温也有所下降,11日白天开始,个别县市区的最高气温已经不足25℃,并且预计未来几天,大部分县市天气将会阴雨绵绵。一场秋雨一场寒,气温继续下降,所以九月中旬入秋指日可待。

据气象数据显示,12日,小雨转多云,南风2~3级,最低气温18℃,最高气温25℃。13日,多云,南风2~3级,最低气温18℃,最高气温27℃。14日,多云转小雨,南风转北风2~3级,最低气温19℃,最高气温24℃。

医药大楼宿舍 电梯正常开了

本报9月11日讯(记者 张延宁)

6月18日,李女士向本报反映医药大楼宿舍每天三次定时开电梯,住户出行极不方便。自9月1日起,20年一直执行一天三次定时开电梯的医药大楼宿舍,电梯每天向住户开放十六个半小时。

李女士说,以前电梯运行的时间是早上6:30~8:00,中午11:15~13:00,晚上5:45~10:30。下班要着急往家赶,平时还要卡着电梯开放的时间点回家,实在不方便。“现在从早上6:30到晚上11:00,每天开十六个半小时,跟全天开放差不多,就算是物业费高一点,大家也愿意。”

医药大楼宿舍的相关工作人员说,“电梯从早上6:30到晚上11:00开放是从9月1号开始的,不过使用的还是老电梯,不知道能不能长时间的维持住。”此外,该工作人员还表示,虽然电梯开放时间长了,但是物业费也由原来的0.4元涨到0.75元了。

“百万元工程款拖着不给”追踪>> 拖欠的工程款 如数发给工人

本报9月11日讯(记者 张延宁)

8月21日,本报报道了《100多万元工程款为啥拖着不给,开发商称房屋没有最后验收》,报道后引起了广泛关注,近日,承包商表示德达开发公司武城阳光瑞景小区开发商已将100余万工程款全数发放。

去年10月份到今年7月,王先生与陈先生等人在武城县阳光瑞景小区24号、25号楼进行外墙保温、维修等工作,但是从今年春节开始到7月份就一直没有发工资,承包商徐先生也表示开发商共拖欠了工钱100多万元。而阳光瑞景小区工地负责人吴经理表示不给钱是因为房屋存在质量问题。

本报报道后,承包商徐先生告诉记者:“现在开发商改口了,说是我们有500平方米的活没干,如果我们承认就给钱,否则就不给。”徐先生也表示自己有整个工程的面积统计,根本没有少于500平方米。徐先生也带领施工人员到武城县建委进行咨询,在本报和相关部门的努力下,近日,徐先生表示,武城阳光瑞景小区的开发商已经把拖欠了近9个月的100余万工钱全数发放,自己也已经把拖欠的钱如数发给了施工工人。